

Zprávy z města

Zastupitelstvo Města Planá se sešlo na svém 20.jednání ve středu 31.1.2001. Program byl mimořádně bohatý - po diskusi občanů přišla na řadu informace o práci Rady a kontrola plnění uložených úkolů. Byl schválen rozpočet Města Planá na rok 2001 a rovněž rozpočet příspěvkové organizace Služby města Planá na rok 2001. V souvislosti s novým zákonem o obcích byly upraveny stanovy Plánských lesů s.r.o. a schválen nový jednací řád zastupitelstva. Dále byly pozměněny zásady postupu při prodeji nemovitostí, projednány majetkoprávní záležitosti a schváleno personální složení finančního a kontrolního výboru. Plné znění usnesení uvádíme na jiném místě listu.

Další jednání zastupitelstva se bude konat ve středu 7.3.2001 a na programu bude rozpočet Polikliniky na rok 2001, rozpočet Plánských lesů s.r.o. na rok 2001, rozdělení příspěvků na sportovní a zájmovou činnost, další postup v přípravě reorganizace SMP.

Ještě možnost získání bytu

Díky příznivým klimatickým podmínkám v nejbližších dnech začne výstavba bytového domu v Bohušově ulici s 24 byty 2+1. Zájemci se průběžně přihlašují a také odhlašují a tak ještě několik bytů čeká na zájemce. Ti mohou přijít kdykoliv, bez ohledu na úřední dny, za mnou na radnici, 2.patro, č.dveří 16. Zde jim podám podrobné informace a budou si moci prohlédnout i příslušné výkresy a plánky bytů. M.Mertlová

Placení daně z nemovitosti

Daň z nemovitosti, nepřesáhne-li Kč 1.000, je splatná do 31.5.2001. Poněvadž mnoho občanů chce mít daň uhrazenou již nyní, obrazejí se na pracovníky MěÚ Planá. Tato daň se však platí Finančnímu úřadu v Tachově (ne finančnímu odboru MěÚ). Z telefonátů s pracovníky FÚ Tachov jsme se dozvěděli, že složenky nebudou občanům na Tachovsku letos opět zasílány. Od konce dubna budou tedy prázdné tiskopisy složenek k dispozici na MěÚ Planá v kanceláři živnostenského odboru v přízemí a na finančním odboru ve 2.patře. K placení je možné využít již nyní bezhotovostní platbu dle loňských údajů, nedošlo-li ke změně výše daně. Číslo účtu FÚ Tachov je 7755-7626401/0710, jako variabilní symbol je nutné uvést rodné číslo vlastníka nemovitosti. Při návštěvě Tachova lze zaplatit přímo v pokladně FÚ v Hornické ulici.

Nezapomeňte na poplatky

Připomínáme občanům, že poplatky na rok 2001 za psy a nájemné z pozemků pronajatých od Města Planá jsou splatné nejpozději do 31.března 2001. Složenky nebudou rozesílány. Platit je možné v hotovosti v pokladně ve 2.patře radnice, číslo dveří 14.

3. Kantorský bál

Pracovníci Základní školy na náměstí Svobody zvou širokou veřejnost na již 3.Kantorský bál. Koná se v sobotu 24.března od 20 h v aule školy s hudebním doprovodem Jana Schimmera.

Bude se dražit

Na úřední desce MěÚ je vyvěšeno sdělení Okresního soudu v Chebu o vydání dražební vyhlášky. Podle této vyhlášky se bude konat dražba domu čp. 42 na nám. Svobody a sousedícího domu čp. 120 v Kostelní ulici (v objektu bylo Kohoutovo pekařství). Dražba se koná 27.3.2001 v 11.00 h v budově Okresního soudu v Chebu, Lidická č. 1, číslo dveří 46/I.poschodí - jednací síň. Podrobnosti pro zájemce jsou na dražební vyhlášce.

Český TELECOM oznamuje

Ke dni 12.února 2001 bylo uzavřeno Zákaznické centrum v Tachově. Veškeré informace související s provozem pevných telefonních stanic budou nadále poskytovat operátoři v Telefonickém centru služeb na bezplatném čísle 0800 123456 v pracovních dnech od 7 do 22 hodin. Zákaznická centra nadále fungují v Domažlicích, v Klatovech a v Plzni.

Odškodnění obětí nacistického bezpráví

Na úřední desce MěÚ je vyvěšen informační leták pro osoby nasazené během 2.svět. války na nucené práce a pro další oběti nacistického bezpráví (o podmínkách odškodnění a možnostech uplatnění nároku jsme také informovali v PM). Podrobnější informace dostanou občané přímo na adrese Česko-německého fondu budoucnosti a také na referátě sociálních věcí Okresního úřadu v Tachově, kde mají také k dispozici formuláře žádostí. Nárok je nutné uplatnit do 11.dubna t.r.

Městské trhy v roce 2001

I v letošním roce budou Služby Města Planá pořádat prodejní trhy. Změna je v místě konání trhů - nebudou již na náměstí Svobody, ale byly přemístěny na parkoviště u Hornického muzea v Sadové ulici. První trh se uskuteční v pondělí 23.dubna. Podle zájmu trhovců a občanů města pak budou upřesněny a v Plánském měsíčníku včas zveřejněny termíny dalších trhů.

Bude mít Planá městský prapor?

Zastupitelstvo Města Planá rozhodlo na svém jednání 31.1.2001 požádat předsedu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o udělení praporu městu Planá. Zástupci Plané se totiž při různých společenských a veřejných akcích setkávají s tím, že řada měst má městské prapory a při těchto příležitostech se také jimi prezentuje a pyšní. Příprava a realizace záměru si ale vyžádá svůj čas. Nyní jsme oficiálně požádali Okresní archiv v Tachově o metodickou a odbornou pomoc v této záležitosti - potřebujeme vědět, zda Planá v minulosti již prapor měla a jak případně vypadal. Víme zatím, že se snad zachovaly prapory některých cechů a spolků z Plané. Po shromáždění dostupných materiálů přijde na řadu zpracování výtvarného návrhu praporu, který se následně konzultuje s heraldickou komisí Poslanecké sněmovny. Pokud vše půjde hladce a úspěšně, bude výroba praporu objednána u speciální firmy a vrcholem všeho snažení pak nakonec bude slavnostní předání praporu představitelům města z rukou předsedy Poslanecké sněmovny.

Obracíme se na občany Plané se žádostí - pokud máte doma v rodinném archivu nějakou památku (fotografii, kresbu, knihu a p.), která by nám mohla pomoci v našem hledání a snaze, dejte nám vědět. Přivítáme i dobrý návrh nebo námět na to, jak by prapor mohl vypadat a co by na něm nemělo chybět. Obrátit se můžete na starostu p.ing. Vrzalu, na mne anebo zanechat materiály v podatelně MěÚ. Vše zapůjčené čestně a v pořádku vrátíme. M.Mertlová, tajemnice MěÚ

Nové auto pro městský úřad

V rozpočtu na rok 2001 byl uveden nákup nového osobního auta pro Městský úřad v Plané. Hned v prvním únorovém týdnu pak byla zakoupena Škoda Fabia Combi Classic za cca 305 tis.Kč a nastalo "škatule, hejbejte se". Forman, který úředníci používali dosud, byl předán vedoucímu technických služeb p. Mandovi (stará Škoda 120, kterou používal dosud, totiž neprošla v roce 2000 technickou kontrolou a byla prodána v autobazaru na náhradní díly).

Nové auto (jako už ta předešlá) slouží pracovníkům úřadu při výkonu státní správy na pověřeném území, které sahá od Broumova až k Lestkovu, jeho rozloha je téměř 20 % celkové rozlohy okresu a žije na něm (velice rozptýleně) téměř 20 % obyvatel okresu. Auto ke své činnosti ale používá také městské kulturní středisko a městská knihovna, která stále plní funkci střediskové knihovny na rozsáhlém území značně přesahujícím rozsah území, pro které zajišťujeme výkon státní správy. V neposlední řadě auto používá při své práci také městský strážník. Všichni řidiči jsou řádně proškoleni. O užívání vozidla je vedena řádná evidence a jeho užívání je včetně spotřeby sledováno a kontrolováno. M.Mertlová

Nabídka pronájmu

Poliklinika Planá nabízí pronájem místnosti s předsíňkou a kuchyňkou (celkem 26 m2) ve II.patře. Čistý nájem bez služeb činí 2.380 Kč měsíčně. Zájemci se mohou hlásit u p. Kuly, telefon č. 794014 nebo p. Liškové, telefon 794011.

VÝROČNÍ ZPRÁVA

o poskytování informací podle zák. č. 106/99 Sb. za rok 2000

Zpráva je zpracována v souladu s § 18 uvedeného zákona.

- a) počet podaných žádostí: 8
- b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí: -
- c) opis podstatných částí rozsudku soudu: odpadá
- d) výsledky řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona: odpadá
- e) přijaté úhrady dle par. 17 zák.č. 106/99 Sb.: 273 Kč

Tato zpráva se zveřejňuje na úřední desce Městského úřadu Planá, na oficiální internetové stránce MěÚ a v Plánském měsíčníku č.3/2001.

M. Mertlová, tajemnice MěÚ Planá

Jak pokračuje rekonstrukce koupaliště

Je nesporné, že na plánském koupališti je toho třeba ještě mnoho udělat, než se dosáhne úrovně, jakou bychom si představovali. Pochopitelně, že město nemá k dispozici hned tolik finančních prostředků, aby se mohly všechny kroky provést najednou a tak se rekonstrukce provádí postupně.

Přestože se objevují hlasy, že by první na řadu měla přijít úpravna vody, začalo město v říjnu se stavbou objektu se zázemím koupaliště a bytem správce. Tento krok se jeví jako nezbytný především proto, že zatím každým rokem bylo nutno před letní sezonou vložit téměř 100.000 Kč na opravu stávajících záchodů i jiného vybavení koupaliště, které bylo většinou přes zimu zdevastováno. Vloni dokonce někdo zapálil objekt bufetu. Je tedy nutné, aby na koupališti působil správce, který by zároveň zajišťoval jeho ostrahu. Navíc stávající záchody nevyhovují ani hygienicky (mimo jiné nejsou napojeny na kanalizaci).

Stavba budovy na koupališti byla zahájena v říjnu a bude dokončena v květnu, aby v letní sezoně mohla být budova již v provozu. Budova je patrová. V patře bude byt správce 3+1 a prostor pro kancelář, případně další byt. V přízemí bude místnost pro pokladnu, která bude zároveň sloužit jako prostor pro plavčíka. Dále zde bude restaurace s kuchyní pro jednoduché občerstvení. Restaurace samozřejmě bude mít svůj sklad. Především zde ale bude záchod pro ženy a pro muže a také bezbariérový záchod. Dále zde budou sprchy a zázemí pro personál (převlékárna, WC, sprcha). Objekt bude napojen na kanalizaci a vytápěn plynem. Původní bufet bude upraven tak, aby odpovídal stylu hlavní budovy - bude na něm postavena stejná sedlová střecha. Část tohoto objektu bude sloužit k prodeji občerstvení z okénka a část jako skladiště materiálu a náradí pro údržbu koupaliště. Okolo obou objektů bude vytvořena zpevněná plocha. Do koupaliště se po dokončení hlavní budovy bude vcházet mezi budovami. Z toho důvodu bude prodloužen chodník, který zatím končí u stávajícího vchodu. Současný vstup bude sloužit pouze zásobování a event. vjezdu vozidel pro účely čištění koupaliště.

V letošním roce by mělo město zaplatit za stavbu včetně úpravy okolí přes 4 mil. Kč. Požádalo ovšem o státní dotaci z fondu pro rozvoj cestovního ruchu v hospodářsky slabých okresech. Zda takovou dotaci obdrží, o tom zatím není rozhodnuto. Dokud se tak nestane, musí stavbu zaplatit zcela z vlastních prostředků. Pokud by dotaci získalo, nebyla by jí ovšem pokryta celá suma, kterou má letos Planá zaplatit, ale maximálně by se jednalo o 50 %.

V loňském roce město žádalo o dotaci ve prospěch jiných akcí a podařilo se mu získat, jak jsme již dříve psali, na opravu kostela Svatého Petra a Pavla a na průmyslovou zónu cca 1,3 mil. Kč, (přitom pro celý tachovský okres bylo státem poskytnuto na těchto dotacích 5 mil. Kč). Protože ovšem stát bude i v příštích letech poskytovat obdobné příspěvky, připravují pracovníci Městského úřadu podklady pro žádost o dotaci na další úpravu koupaliště v příštím roce. Žádost s příslušnou dokumentací (územní rozhodnutí, stavební povolení) musí být předložen do 20. dubna letošního roku.

V příštím roce bychom rádi přistoupili ke stavbě úpravny vody a tobogánu. Je vhodné postavit úpravnu vody, aby voda v koupališti byla skutečně kvalitní, i když z hlediska okresního hygienika doposud vyhovovala. Projekt na toto zařízení je již zpracován.

Úpravna bude architektonicky řešena jako ostatní objekty v areálu. Bude mít rozměry 9,6x4,3 m s výškou 4,25 m. Umístěn bude v jihozápadní části pozemku za pásem topolů a olší, které ji budou částečně zakrývat.

Recirkulační systém bude tvořen soustavou napouštěcích dnových trysek umístěných rovnoběžně s břehovou čarou v místě v panelového vstupu do bazénu v cca 50 cm hloubce a hladinovým odběrem v podobě plovoucího ostrůvku. Tento plovoucí ostrůvek bude odebírat nejvíce znečištěnou vodu v úrovni hladiny. Voda odebíraná z hladiny bude sacím potrubím vedena do nově budované železobetonové armaturní šachty k recirkulačním čerpadlům s výkonem 2 x 75 m³/hod., která jsou opatřena lapačem hrubých nečistot. Tady bude voda zbavena vlasů, listí a podobných nečistot. Následovat bude koagulační filtrace na dvou laminátových filtrech typu Astral o průměru 1800 mm. Filtrovaná voda se bude do bazénu vracet v místech panelového vstupu. Tím by se zároveň mělo zabránit tvoření slizu na dně vstupní části a nepříjemnému klouzání.

Pokud bude postaven tobogán, bude téměř veškerá upravená voda přiváděna přes něj (cca 120 m³ za hodinu). Dále by měla být upravována i voda pro brouzdaliště dětí. Bylo by ideální, kdyby město obdrželo i na příští rok požadovanou dotaci. Pak by bylo možno jak úpravnu, tak tobogán již v příštím roce realizovat. Připomínám, že můžeme od státu obdržet jen maximálně 50 % ceny! Pokud dotaci město nezíská, pak záleží na tom, zda nebude nuceno financovat jiné- důležitější- akce. Úpravna s tobogánem bude totiž stát přes 3 mil.Kč.

Uvedenými investicemi samozřejmě rekonstrukce nekončí. Prostor koupaliště by neměl být využit jen po dobu koupací sezony, ale i v mimosezonních měsících a to ke kulturním a sportovním účelům. To je ovšem samozřejmě otázka peněz.

I v letošním roce se budou o koupaliště starat plánští dobrovolní hasiči. Lze říci, že v loňském roce se tohoto úkolu zhostili velmi dobře. Každý mohl posoudit, že se v loňském roce zasloužili o to, že se letní sezóna vydařila a že koupaliště bylo využito i mimo ni. Zvláště je třeba hasiče pochválit za zprovoznění vyhořelého bufetu a za to, jak proměnili zdevastované kabiny v účelně využitelný objekt. Ing. Karel Vrzala, starosta

Usnesení

z 20.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 31.1.2001

U 77 - ZMP bere na vědomí:

1. zprávu o práci Rady od 19.jednání ZMP.
2. splnění usnesení č. 72/2,76/1 a 2.

U 78 - ZMP schválilo:

1. program 20.jednání ZMP a ověřovatele zápisu p. Bitaru a p.Habadu.

2. rozpočet Města Planá na rok 2001 - příjmy ve výši 64.700.000 Kč, výdaje 75.700.000 Kč, rozdíl ve výši 11 mil. Kč bude vykryt použitím prostředků z fondu rezerv a fondu památek.

3. rozpočet příspěvkové organizace SMP na rok 2001 po zahrnutí změn doporučených RMP - náklady ve výši 40.242.000 Kč, výnosy 40.318.000 Kč, hospod. výsledek 76.000 Kč.

Do plánu investičních akcí hrazených zřizovatelem se zařazuje pouze akce č. 1.

Dotace na hlavní činnost bude poskytována měsíčně v souladu se skutečně provedenými výkony (bude posuzovat Rada města).

V souladu s návrhem RMP se mění položka odpisy pronajatého majetku ve výši 1.704 tis. Kč na nájemné od 1.1.2001.

4. změnu stanov společnosti Plánské lesy s.r.o. v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb.

5. doplněk zásad stanovujících postup při prodeji nemovitostí z majetku Města Planá. Třetí odstavec článku II se doplní o text ve znění: Na žádost kupujícího lze uzavřít kupní smlouvu na prodej pozemku pro stavbu rodinného domu před dokončením a kolaudací stavby, pokud bude provedena hrubá stavba objektu včetně krovu a kupující podepíše Městu Planá směnku na úhradu zvýšené kupní ceny podle usnesení MěZ č. 142/1 ze dne 1.10.1996.

6. jednací řád svých jednání platný od 1.2.2001.

7. členy finančního výboru: p. Mgr.Miroslava Heřmanského,p.ing. Libuši Hrabětovou a p. Mgr. Pavla Kalistu.

8. členy kontrolního výboru: p. Lenku Lopatovou a p.Jana Šedivce.

9. dodatek č. 7 ke Zřizovací listině SMP: S platností od 1.1.2001 se provoz a údržba veřejných záchodků a hřbitova přearazují z hospodářské činnosti SMP do činnosti hlavní.

U 79 - ZMP rozhodlo:

1. vyhradit si v souladu s § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb. právo rozhodovat u obchodních společností, jejichž zakladatelem je Město Planá, v těchto záležitostech: rozhodování o změně stanov, rozhodování o změně zakladatelské smlouvy, rozhodování o zvýšení či snížení základního jmění a rozhodování o zrušení společností.

2. prodat poz.p.č. 3838/1 o výměře 121 m² v k.ú. Planá manželům Hicovým za kupní cenu 13.310 Kč splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

3. prodat poz.p.č. 1860/68 o výměře 96 m² v k.ú.Planá p.Chvojkové za cenu 10.560 Kč splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

4. prodat poz.p.č. 3514/3 o výměře 107 m² v k.ú. Planá podílovým vlastníků domu čp. 63 v Plané za kupní cenu Kč 11.770 splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

5. prodat poz.p.č. 457/3 o výměře 343 m² v k.ú. Pavlovice p. Holoubkové za cenu Kč 13.720 splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

6. prodat poz.p.č. 2296 o výměře 72 m² a poz.p.č. 2295/2 o výměře

18 m² v k.ú. Svahy manželům Surovým za kupní cenu Kč 3.600

splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

7. prodat oddělenou poz.p.č. 8/1 o výměře 74 m² manželům Surovým za Kč 2.960 a oddělenou poz.p.č. 8/2 o výměře 50 m² manželům Veselým za Kč 2.000 (oba pozemky v k.ú. Svahy). Podmínkou uzavření kupní smlouvy je prodej celého původního pozemku. Kupní cena je splatná před vkladem kupní smlouvy do KN.

8. prodat objekt bez č.p. na st.p.č. 165/2 v k.ú. Planá H.Vojtěchovi za kupní cenu Kč 61.983 Kč splatnou před vkladem kupní smlouvy do KN.

9. vyhlásit záměr prodeje

- části poz.p.č. 1495/5 o výměře 150 m² v k.ú. Planá

- části poz.p.č. 252/1 o výměře cca 100 m² v k.ú. Zliv

10. nevyhovět žádosti o zřízení věcného břemene na poz.p.č. 3507/3 v k.ú. Planá spočívajícího v zajištění příjezdu a příchodu k objektům žadatele na st.p.č. 213/1 a 213/2.

11. odložit návrh RMP na zrušení usnesení č.24/9 ze dne 23.6.1999 o prodeji poz.p.č. 1860/59 v k.ú. Planá manželům Fuldnerovým s tím, že lhůta k úhradě částky Kč 51.480 se prodlužuje do 30.6.2001.

12. zadat vypracování projektové dokumentace pro provedení stavby domu s pečovatelskou službou firmě Realprojekt, L.Červený, Tachov za cenu 440.000 Kč.

13. odložit projednání rozpočtu p.o. Poliklinika Planá na své 21.jednání.

14. potvrdit rozhodnutí RMP vydat kladné stanovisko k záměru firmy

EUROPLANE zřídit na letišti v Kříženci pracoviště celního odbavení.

15. potvrdit rozhodnutí RMP, že Město Planá bude ve správní radě VZP zastupovat p.Petr Firkušný.

16. požádat předsedu Poslanecké sněmovny o udělení praporu Městu Planá.

U 80 - ZMP ukládá:

1. RMP připravit pro 21.jednání ZMP podrobnou informaci ke stížnosti p.Jana Voláka v jeho bytové záležitosti.

2. RMP průběžně sledovat a urgovat odstranění nedodělků na školním hřišti, aby od 1.4.2001 mohlo plně sloužit svému účelu.

Služby zubařů o víkendech

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

3.a 4.3.2001 p.dr. Bína, Poliklinika Planá

10. a 11.3.2001 p.dr. Kostíková, Poliklinika Tachov

17. a 18.3.2001 p.dr. Kouba, Poliklinika Tachov

24. a 25.3.2001 p.dr. Petráš, Poliklinika Tachov

31.3. a 1.4.2001 p.dr. Staněk, Poliklinika Tachov

Zákaz vypalování suché trávy a křovin

V jarních měsících často hoří na lukách, polích a mezích ohně. Stařinu trávy vypalují zemědělci na polích i majitelé zahrad. Často si neuvědomují, co všechno se může stát. V minulých letech se nejednou stalo, že díky ohni padl kus lesa i rákosí v rybníce nebo remízek. Lidé často v ohních pálí plasty, dehtové lepenky, gumy a jiný nevhodný odpad. Mraky černého dýmu pak zahalují krajinu a domy. Jak má potom vypadat naše ovzduší? Vypalováním suché trávy se snižuje výnos o 50 - 70 % a rozšiřuje se méněcenná tráva. Při vypalování zahyne řada živočichů - čmeláci, slunéčko sedmítečné, vosička, která infikuje mšici krvavou, ale i hnízdící ptactvo a další. Na nebezpečí vypalování trávy je třeba upozornit i děti, aby se nedostaly do rozporu se zákonem. Myslivci varují, že je třeba zamezit také volnému pobíhání psů v lese. J.Frančík

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na březen:

sobota 3.3. - zájezd na muzikál "Johanka z Arcu" - divadlo Ta Fantastika Praha. Odjezd ve 14 h z AN.

sobota 10.3. - restaurace U Květiný od 19 h - první taneční večer při svíčkách, na který zve Dámský klub a MěKS. Vstupné 99 Kč (zahrnuje vstupné, večeři a slosování vstupenek). Vstupenky možno zakoupit na MěKS od 1.3. Neváhejte, počet míst je omezen.

úterý 13.3. - pokračování cestopisných přednášek ing. P.Bořila z Mar. Lázní. Tentokrát se podíváme do New Yorku - New York - novosvětský Babylon, symbol úrovně světové civilizace a jeho nezapomenutelná atmosféra. Silueta Manhattanu ježící se špičkami mrakodrapů, město kultury, byznysu, muzeí, divadel, kostelů, desítek národností a babylon jazyků.Ostrov Liberty Island se sochou Svobody, Wall Street, Fifth Avenue, Broadway, Central Park a mnoho dalších zajímavostí tohoto neobyčejného města. Sál MěKS od 19.30 h. Vstupné 25 Kč.

pátek 23.3. - další představení předplatného v Plzni, Velké divadlo - CARMEN.Odjezd v 17.20 h z Luční, v 17.30 h z AN.

neděle 25.3. - kino Planá od 16 h. Konečně snad se uskuteční představení pro děti a jejich rodiče - veselá pohádka O líném Honzovi. Hrají herci pražských divadel A.Sousedíková a D.Slávík. Vstupné děti 20 Kč, dospělí 40 Kč. Předprodej vstupenek od 15 h v kině.

Ženy se baví

Do Klubu důchodců chodí převážně starší ženy našeho města. To však není na závadu jejich zábavné činnosti. Každý měsíc se koná nějaká akce, ať již zájezdy nebo různá setkání.

Únor byl zasvěcen masopustu. Nejprve jely ženy z Klubu na karnevalovou veselici do Mähringu. Místní obyvatelky pořádaly maškarní zábavu v rázu Havajských ostrovů a ženy z Plané mile přivítaly. Následně proběhl masopust s maskami a tombolou i v našem Klubu důchodců. Bylo to možná v menším měřítku než u našich sousedů za hranicemi, ale zábava byla určitě stejně spontánní a všem se líbila. Všechny ženy přispěly svými výrobky k výbornému občerstvení, nechyběly ani tradiční koblihy. I letos byly vyhlášeny MISS Masopust 2001. Bylo to těžké rozhodování, protože všechny masky měly velký úspěch. Nakonec si šerpu odnesla nejstarší členka Klubu p.Markéta Müllerová, která se představila v roli gentlemana z dávných dob a za vtipnou masku kuchaře polévek Knorr získala letošní titul paní Bednářová.

Účast byla obrovská, přišla i řada žen, které Klub pravidelně nenavštěvují a spokojenost byla stoprocentní. O.Seemannová

Kalendárium - březen 2001

František Hrubín, zemř. 1.3.1971, básník

Karel Kryl, zemř. 3.3.1994, zpěvák

Jindřich Jindřich, nar.5.3.1876, národopisec Chodska

Václav Brožík, nar.5.3.1851, malíř

T.G. Masaryk, nar.7.3.1850, první prezident ČSR

Jan Masaryk, zemř. 10.3.1948, čs. diplomat

Josef Gočár, nar. 13.3.1880, architekt

Albert Einstein, nar. 14.3.1879, fyzik

Václav Talich, zemř. 16.3.1961, dirigent

Josef Sudek, nar. 17.3.1896, umělecký fotograf

Eduard Haken, nar. 22.3.1910, operní pěvec

Ludvík Kundera, nar. 22.3.1920, spisovatel

Josef Thomayer, zakladatel čs.vnitřního lékařství, nar.3.3.1853

Ladislav Světlík, nar. 23.3.1917, letec 312.čs.perutě RAF

Jan František Löw, nar. 26.3.1648 v Plané, rektor UK v Praze, zakladatel soudního lékařství

Stanislav Libenský, nar. 27.3.1921, sklářský výtvarník

Zdeněk Svěrák, nar. 28.3.1936, herec, textař, scénárista

J.A.Komenský, nar. 28.3.1592, kněz a pedagog

Jiří Hrzán, nar. 30.3.1939, herec

František Ferda, nar. 31.3.1915, kněz, lidový léčitel

A.Baronová, MĚK

Stalo se na ZŠ náměstí..

8.února proběhl zápis do prvních tříd. K zápisu se tento den dostavilo 56 dětí. Ve školním roce 2001/2002 budou otevřeny dvě první třídy.

- velice úspěšně nás reprezentovaly dvě žákyně v okresním kole soutěže v německém jazyce - Aneta Jánská v kategorii 6.-7.tříd a Jana Hůlová v kategorii 8.-9.tříd shodně obsadily druhé místo. Poděkování patří nejen jim, ale i paní učitelce Světlaně Gomolákové, která je na soutěž připravovala.

- stále probíhá školní turnaj ve florbalu. První stupeň má již soutěž za sebou. Vyhráli chlapi hrající pod názvem Lakers (Makrlík, Tonka, Pešta,Radil), druzí byli Češi a třetí se umístili Panteři.

- v neděli 25.2. se vydaly sedmé třídy na lyžařský výcvik do Krušných hor. Šest dní pobývaly v městečku Pernink a své lyžařské umění zdokonalovaly na sjezdovce Velflink. Odjelo 35 žáků a 3 učitelé.

- poděkování patří stavební firmě p. Lubomíra Chmiela, která v krátké době jarních prázdnin provedla rekonstrukci rozvodů vody v části budovy.

UPOZORŇUJEME:

- nabízíme k prodeji přístroje a potřeby pro fotokomoru. Seznam je vyvěšen ve skříňce před radnicí, bližší informace v kanceláři školy (č.tel.798465).

Dům dětí a mládeže informuje

- turnaj žáků 3. a 4.tříd ve florbalu vyhrálo družstvo ve složení T.Böhm, J.Kubek, T. Černý a J.Čermák. Nejlepšími střelci byli R.Bušina a J.Kubek. Ve vzájemném utkání obou plánských škol ve stejné věkové kategorii zvítězila ZŠ Na Valech 4:2

- členové kroužku ochrany přírody odjíždějí v neděli 4.3. vlakem v 7.30 h do Stříbra na výlet po stopách důlní činnosti v okolí tohoto města. Dále mají v programu vycházky do okolí Plané a 20.3. exkurzi na skládku odpadů v Černošíně

- turnaj ve stolním tenisu o jarních prázdninách měl malou účast. Nejlepší umístění získala Martina Viltová.

- přihlášení zájemci o atletický kroužek se sešli se svým vedoucím p. Minaříkem na informativní schůzce a mají za sebou první trénink, zatím v aule školy, než bude příhodné počasí pro trénink na stadionu

- kroužek modelářů se pochlubil výsledky své práce. Modely byly vystaveny v chodbě DDM. Chlapci měli radost z každého návštěvníka, který přišel výstavku shlédnout

- plánský kroužek Mladých rybářů bude letos pořadatelem okresního kola soutěže mládeže "Zlatá udice". Přejeme vedoucím p.Kuchařovi,Rečkovi a Krauskopfovi, aby se jim podařilo tuto soutěž úspěšně organizačně zajistit a aby jejich svěřenci dosáhli pěkného umístění

- poděkování za spolupráci při uskutečnění dětského maškarního karnevalu v sobotu 24.února: vedení a pracovníkům ZŠ náměstí, pracovnícím MĚKS, členkám dámského klubu při MĚKS, externím pracovníkům DDM, p.Lad. Říhovi za ozvučení auly, pí Martě Vondrákové za zajištění cen pro nejlepší masky a všem dalším obětavým příznivcům.

Co připravujeme na březen 2001:

3.3. v sobotu od 8 h v Tachově okresní soutěž ve sportovní gymnastice

4.3. v neděli výlet kroužku ochrany přírody do okolí Stříbra

9.3. v pátek od 14 h v tělocvičně ZŠ nám. sportovní soutěže

16.3. v pátek od 14 h na dvorku DDM kuličkádu

20.3. v úterý od 8.30 h v kině představení pro děti Opičí pohádka

27.3. v úterý od 10.30 h v kině pořad pro ZŠ Valy Velikonoce, proč a jak se slaví

31.3.-1.4. pobyt členů kroužku ochrany přírody ve srubech u Pístova. J.Staněk

Inzerát

Prodej bytu 55,24 m² (2+1) podkroví, ve II.poschodí, I.kategorie v činžovním domě v Plané, ul. Nádražní (pokoj, ložnice, koupelna s WC, kuchyně a chodba). Byt po celkové rekonstrukci. Podíl na sklepních prostorách a půdě. Pozemky- podíl zastavěné plochy a ostatních pozemků do osobního vlastnictví a podíl na společných pozemcích. Podmínkou prodeje bytu je koupě pozemku. Cena za byt 399.000 Kč, za pozemek 43.000 Kč, za garáž 120.000 Kč. Možnost výstavby garáže na vlastním pozemku. Telefon 0184/794062.

Prodej bytu 55,92 m² (3+1) v přízemí, I.kategorie v činžovním domě v Plané, Nádražní ul. (kuchyně, obývací pokoj,2 ložnice, WC, koupelna, komora, chodba). Byt po celkové rekonstrukci.

Podíl na sklepních prostorách a půdě. Pozemky - podíl zastavěné plochy a ostatních pozemků do osobního vlastnictví a podíl na společných pozemcích. Podmínkou prodeje bytu je koupě pozemku. Cena za byt 399.000 Kč, za pozemek 43.000 Kč, za garáž 120.000 Kč. Možnost výstavby garáže na vlastním pozemku. Telefon 0184/794062.

Inzerát

MUDr. Dana Lillová, zubní lékařka pro dospělé a děti, oznamuje

zahájení privátní praxe - nám. Svobody 56, Planá, vchod z Tylovy ulice. Ordinační hodiny: pondělí a čtvrtek 8-13 a 14-19 h, úterý, středa a pátek od 8 do 13 h.

Inzerát

"Český Triangl" - nákup domácích spotřebičů na splátky s 0 % navýšením, záloha 10 - 40 %, zbytek v 9-15 měsíčních splátkách. Zboží dodáno do 15 pracovních dnů. Zapůjčení katalogů a sepsání smluv v prodejně obuvi naproti poště. Telefon 0184/798457.

Inzerát

PNEUSERVIS NA KARLÍNĚ stále v provozu. Provozní doba od 7 do 15 h v pracovních dnech. Prodej pneumatik a duší pro OA, montáže a opravy osobních, nákladních a traktorových pneu, vyvažování osobních pneu, opravy průrazů technologií TIP-TOP, lepení duší včetně výměny ventilů, prořezávání vzorků a opravy bezdušových pneu. Telefon 0184-798 419, 0723-190 365.

Program kina

1.3. 6. DEN (USA) - Režie Roger Spottiswoode. Arnold Schwarzenegger v hl. roli akčního sci-fi thrilleru

2.3. OBĚTI A VRAZI (ČR, Francie, Švýcarsko). Někdy je těžké žít spolu i vedle sebe a od lásky není daleko k nenávisti.

5.-6.3. 60 SEKUND (USA). Nicolas Cage a Angelina Jolieová v akčním thrilleru s vůní vysokooktanového benzínu.

7.-8.3. RIZIKO (USA). Seth se rozhodl odhalit, kdo stojí za temnými obchody firmy, kde začal pracovat.

9.3. KUŘE MELANCHOLIK (ČR). Režie Jaroslav Brabec. Dramatický příběh je volným zpracováním stejnojmenné prózy Josefa K.Šlejhara.

12.-13.3. v 17.30 h 102 DALMATINŮ (USA). Režie Kevin Lima. Roztomilá štěňátka znovu v ohrožení. Glenn Closeová a Gérard Depardieu v pokračování úspěšného rodinného filmu.

14.-15.3. PONORKA U-571 (USA). Jaro 1942. Hitlerovy ponorky potopily v severním Atlantiku tisíc spojeneckých lodí a snaží se přerušit důležité spojení mezi USA a Velkou Británií.

16.3. ZPRÁVA O PUTOVÁNÍ STUDENTŮ PETRA A JAKUBA (ČR, SR, Francie). Režie Drahomíra Vihanová. Původně vyrazili na prázdninovou cestu na Slovensko, ale pak se stali svědky zrady, lásky a smrti v romské komunitě.

19.-20.3. SCARY MOVIE - DĚSNEJ BIJÁK (USA). Nízkorozpočtová parodie, která si bere na mušku nejúspěšnější horory posledních let, byla za oceánem víc než úspěšná.

21.-22.3. VYVOLENÝ (USA). Režie M. Night Shyamalan. David Dunn (Bruce Willis) zázračně přežil, ale tragická havárie vlaku přesto změnila jeho život.

23.3. MAGNOLIA (USA). Režie Paul Thomas Anderson. Devět příběhů, jeden den, jedno místo.

26.-27.3. FREKVENCE (USA). Znovu budeme cestovat časem, kdo mění minulost, riskuje, že si naběhne.

28.-29.3. VERTICAL LIMIT (USA). Režie Martin Campbell. K2 - druhá nejvyšší hora světa je tou nejvražednější. Chris O'Donnell vede k jejímu vrcholu riskantní záchrannou misi.

30.3. LUNA PAPA (SRN, Rusko, Rakousko, Švýcarsko, Francie, Japonsko). Režie Bachtiar Chudojnazarov. O touze stát se herečkou, o hledání ženicha a osudu z nebe spadlém.

Kino dětí

9.3. KRÁL SOKOLŮ (ČR). Baladický příběh pro děti i jejich rodiče.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.

Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírmictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.